Vista da "A" Vista "B"

Targhetta metallica adesiva Rondella piana o "
Sticky metal label Plain washer ~@90mm=| Flangia "23D
Cod.416918 28 x D16 .Staffa-corpo in Inox

7 .Stainless steel band
.Guaina grigia in gomma
.Grey rubber sheath
Co0d.303438501

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer
Je.20 2i.8,5 h.18

303457802
PEDANA PASSEGGERO DESTRA
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

_
dBkiller
Cod.303457801

_

_ _
7 | Dado M5 / Nut M5 9 7
| |
| |

Dado esagonale flangiato M8
Hexagon flange nut M8
w 3
Rondella piana Vite a brugola M5x6 \w\\v m
Plain washer 7 Allen screw M5x6
8 x D24 |

Stainless steel final manifold Stainless steel primary manifold
n.1009 / Cod.308739202 n.1008 / Cod.308739201

Collettore finale in Inox Collettore primario in Inox

Vite a brugola

Allen screw )

M8 x 50

Tubetto "SBK" AN
in gomma siliconica

."SBK" rubber tube

.Molla "SBK" a trazione

."SBK" extension spring

9
o
(S}

t

! Guarnizione Lambda
TELAIO DELLA MOTO : || Lambda gasket
BIKE'S FRAME Clip M8 L. Cod.202185

.Tubetti CORTO in gomma siliconica Componente fornito in confezione e da utilizzare

.Short rubber tube sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :

‘Molla CORTA a trazione By-packed component to be used o:c\ﬂ_\ on

.Short extension spring motorcycles not provided with Lambda probe :
Tappo/Plug M18x1,5 (Cod.204888)

Art.8738 Impianto completo LeoVince "GP Corsa" - Alluminio - RACING per

YAMAHA FAZER YS 250



